Skara BS
Grona Hissen 2020-02-04

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 191.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 241.0 62.76 Karin Lundgren - Goran Lundgren 57418 57417 Kvanums BK
2 8 232.0 60.42 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790  Stenstorps BK
3 14 229.0 59.64 Leif Hogberg - Annalisa Bergstrom 22679 55827 Skara BS
4 4 219.0 57.03 Kjell-Ake Lind - Thomas Danielsson 4376 56596 Stenstorps BK - Falkdpings BS
5 20 212.7 55.40 Per-Olof Johansson - Claes Janke 59383 56515 Skara BS
6 3 202.9 52.84  Anders Birgander - Mariana Sandberg 11309 12582 Stenstorps BK - Falkopings BS
6 11 2029 52.84 Goran Jonsson - Uno Ljungstrém 30051 36358 Skara BS
8 1 199.6 51.99 Per Hermansson - Tommy Andersen 27101 59227 Skara BS
8 12 199.6 51.99 Elisabeth Jannesson - Berit Hogberg 33057 22680 Skara BS
10 2 197.0 51.30 Kjell Berggren - Lars Ehn 25786 33052 Skara BS
11 16 193.0 50.26  Gunnar Johansson - Kenny Alm 33060 58161 Skara BS
12 18 188.7 49.15 Andreas Kossarelos - Ake Tiveljung 29923 33048 Skara BS
13 10 180.0 46.88 Anna Bonander - Siv Johansson 59592 36273 Skara BS
14 6 175.6 45.74  Eva-Lotte Johansson - Alf Johansson 67245 57227 Skara BS
15 5 1625 42.33 Marianne Svensson - Cecilia Gustavsson 38490 67246 Skara BS
16 9 159.3 41.48 Lars Ove Wiktorsson - Eivor Bynke 57259 40755 Skara BS
16 13 159.3 41.48 Kerstin Hellgren - Inger Mihlzén 47143 47148 Skara BS
18 17 153.8  40.06 Anna-Lisa Nilsson - Lena Johansson 33065 59581 Skara BS
19 7 126.5 32.95 Laila Olsson - Bjérn Almedal 36274 78480 Skara BS
1 « DKn108 Bésta kontrakt 2  EKn954 Bésta kontrakt 3 aD Bésta kontrakt
Nord vE7 44 N =420 Ost v DKn7 3v S =140 Syd v D53 3NT S =400
Ingen ¢+ Kn754 NS + K92 ov + D93
«KD9 % ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT #EKKn842 & ¢ v & NT
4 E 4 9653 N8 6 7 108 D876  4K32 N9 7 978 410974  #EK62 N9 7 7509
vKD82 v Kn65 S 87 7 108 v54 vE632 S97 9738 v 107 v Kn8642 S97759
¢ KD1092 + 86 O566 35 4107654 ¢ Kn3 O46 46 4 ¢ EK1072 6 036674
#854 #Kn1076 V566 35 »82 #EK106 V 46464 «D10 #963 V36674
4 K742 410 4 Kn853
v 10943 v K1098 v EK9
¢ E3 + ED8 + Kn854
#E32 #Kn9753 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 16 34DN= vJ 530 160 00| 1 2 INO-3 «3 150 150 10| 2 3 3&N+1 K 130 140 20
5 6 24 N+3 43 200 140 20|11 12 INS+2 +5 150 150 1.0|13 12 2& N+2 4A 130 140 2.0
1 2 34N+l v5 170 12.0 40| 9 10 2v S+1 8 140 120 4.0 14 15 2 N+2 4K 130 140 2.0
11 12 3¢ V-3 vA 150 100 6.0|15 16 2v S= v4 110 100 6.0| 1 20 24 N+1 ¢6 110 9.0 7.0
3 4 24 S+1 8 140 6.0 100| 3 4 24 N-1 +*J -100 40 120| 9 8 2&4N+1 +6 110 9.0 7.0
7 8 24 N+1 ¢8 140 6.0 100| 5 6 24 N-1 *6 -100 40 120| 6 7 2&4N= +6 90 5.0 11.0
9 10 24 S+1 vK 140 6.0 100| 7 8 3vS-1 %8 -100 40 12.0|10 11 2#N= oA 90 5.0 11.0
13 14 3¢ V-2 vA 100 20 14.0|13 14 24 N-1 *A -100 4.0 12.0|17 16 24 O= *5 -110 20 14.0
17 18 3NN-1 +8 -50 0.0 16.0|17 18 34 S-1 v5 -100 40 120| 5 4 24S-4 ¢ A -200 0.0 16.0
- 20 89| - 20 89|18 - 7.9
4 4« ED642 Basta kontrakt 5 473 Basta kontrakt 6 ~E109 Basta kontrakt
Vast v 65 44 N D -2 -500 Nord v Kn104 44 N =130 Ost v 3843 2v S =110
Alla ¢+ EK4 NS ¢+ E102 ov +75
*732 & ¢ v & NT #EKKn106 & ¢ v & NT #EK974 & ¢ v & NT
410 4 Kn53 N8 4385 4 D94 & E8652 N 107 5 5 8 4 Kn42 4« D53 N6 4876
v 109872 v EKDKn3 S 85385 vEK853 v762 S 107 5 5 8 v KKn62 v7 S75876
¢ DKn73 4965 O5 7 105 6 +Kn64 ¢ D853 036774 ¢ EKDKN108 ¢ 643 O6 856 7
*+KD6 #E5 V 5 7 105 6 #43 «8 V36774 »- #DKn10852 V 6 8 5 6 7
& K987 4 KKn10 » K876
v4 vD9 v ED1095
41082 + K97 +92
#Kn10984 #D9752 *63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 15 34 N= vK 140 160 00| 3 7 3&N+1 4A 130 13.0 3.0| 3 7 4e V-2 v8 200 16.0 0.0
2 3 3v0+1 *] -170 120 4.0(|15 4 34 N+1 A 130 13.0 3.0|18 1 2vS= ¢A 110 140 2.0
10 11 3vy O+1 8 -170 120 40|16 12 44 N= 4A 130 130 3.0 5 9 4e V- 4A 100 11.0 5.0
17 16 3v O+1 46 -170 120 4.0|20 8 3# N+1 v6 130 13.0 3.0|16 12 3¢ V-1 v8 100 11.0 5.0
13 12 44 N-3 vA -300 80 80| 5 9 2&4N+1 8 110 70 9.0[10 6 3vS-2 ¢ A -100 8.0 8.0
5 4 4v 0= 49 -620 40 120|10 6 3#N-= 42 110 70 9.0[(13 2 1le V+2 *A -110 40 120
6 7 4v 0= v4 -620 40 120|118 1 44 0-2 «5 100 40 12.0|15 4 3¢ V= *K -110 4.0 120
9 8 4v 0= oK -620 40 12013 2 24 0= v9 -110 20 14.0|20 8 2¢ V+1 v8 -110 4.0 12.0
1 20 4vyDO= &J -790 0.0 16.0|11 14 2v V+1 *A -140 0.0 16.0|11 14 4vDS-2 +A -300 0.0 16.0
18 - 7.9 - 17 64| - 17 6.4
7 4 K104 Bésta kontrakt 8 & Kn9652 Bésta kontrakt 9 4 K10543 Bésta kontrakt
Syd v K7 3¢ S =110 Vast v 953 3v V =-140 Nord v KKn ANT N =430
Alla + KDKn6 Ingen +3 ov + Kn65
10876 & ¢ v & NT #KD108 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
4932 & EKn5 N598765 43 4 D874 N7 4476 4 Kn76 498 N9 7 6 1010
vE54 v 1093 S59875 vEKn84 vK1062 S74476 vE2 vD108763 S 9 7 5 9 8
+94 ¢E72 08 456 8 4109542 ¢+ EDS 048966 ¢+ K10872 ¢ D9 0357 33
&#EDKn52 #K943 V8456 8 #E96 &75 V 4896 6 *K74 #982 V36733
4 D876 4 EK10 4 ED2
v DKn862 v D7 v 954
410853 + KKn76 ¢ E43
&- #Kn432 #EDKnN6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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12 17 3¢ N+1 oA 130 16.0 0.0|12 17 INS+1 *2 120 16,0 00| 6 9 3NS+1 2 430 150 1.0
18 14 Pass 140 20| 1 6 2#S+1 a3 110 120 40|16 1 3NS+1 a6 430 150 1.0
2 10 28 V= vK 90 120 40| 4 20 1la N+1 &7 110 120 4.0(15 5 44 N= ¢Q 420 120 4.0
8 11 INN-1 vT -100 90 7.0 8 11 24 N= &5 110 120 40| 2 8 34 S+1 vA 170 9.0 7.0
9 15 14 N-1 *A -100 90 7.0| 2 10 24 N-2 *A -100 70 90|14 4 24 S+2 vA 170 9.0 7.0
5 7 24V+1 vK -110 50 110| 5 7 3#S-2 vA -100 70 9.0|13 17 34 N= +Q 140 5.0 11.0
13 16 2& V +1 v7 -110 50 11.0(13 16 3v O= aA -140 40 12.0(20 18 34 N= ¢+Q 140 5.0 11.0
1 6 INN-2 a5 -200 1.0 15.0| 9 15 2v V+2 +3 -170 1.0 150|110 3 44 N-1 +Q -50 2.0 140
4 20 INN-2 .7 -200 1.0 150|118 14 3v V+1 *3 -170 1.0 150| 7 11 3NS-2 *2 -100 0.0 16.0
3 - 8.5 3 - 8.5 - 12 8.3
10 4 K75 Basta kontrakt 11 « E1032 Basta kontrakt 12 a- Basta kontrakt
Ost v K106 7v S =2210 Syd v D92 44 S =420 Vast v K632 4¢ N =130
Alla + EKn1083 Ingen + KD10 NS + ED63
D6 & ¢ v & NT #E86 & ¢ v & NT #D7542 & ¢ v & NT
49842 4D63 N 9 11131012 aD4 & Kn75 N6 9 9 106 «DKn984 4« E32 N 10106 6 7
vD9 v 52 S 9 11131012 vE4 v 10853 S 6 9 9 106 v 974 vEKn1085 S 10107 7 7
¢ 975 ¢ KD42 042021 + Kn62 ¢+ E97 O7 4 43 4 + K10 +984 O3 36 6 4
#Kn543 #K972 V42021 #KDKn975 #1043 V74434 K109 #86 V 3366 4
« EKn10 & K986 & K10765
v EKn8743 v KKn76 vD
+6 + 8543 ¢ Kn752
#E108 &2 #EKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 4v S+2 44 680 120 40| 1 3 44DV-3 &6 500 16.0 00| 8 16 2¢ S+3 v4 150 150 1.0
13 17 4v S+2 42 680 120 40| 2 15 24 N+2 &T 170 130 3.0(10 7 2&# N+3 vA 150 150 1.0
15 5 4y S+2 a4 680 120 40| 8 16 34 N+1 &T 170 130 3.0| 6 12 2NS= v9 120 120 4.0
16 1 4y S+2 44 680 120 40|10 7 3vS= a4 140 90 7.0( 9 11 2 N+1 +9 110 9.0 7.0
20 18 4v S+2 &3 680 120 40(14 20 34 N= &T 140 90 70|14 20 3« N= +9 110 9.0 7.0
6 9 4v S+l ¢7 650 50 110 5 17 2&V= aA -90 40 120( 5 17 3v0O-1 SA 50 6.0 10.0
10 3 4v S+1 7 650 50 11.0( 9 11 24 V= *+K -90 40 120 1 3 3¢ N-1 vA -100 3.0 13.0
7 11 4v S= 49 620 20 140(18 4 2&V= *+K -90 40 120(18 4 24 S-1 v7 -100 3.0 13.0
14 4 6v S-1 48 -100 0.0 16.0( 6 12 3&V= v2 -110 0.0 16.0( 2 15 INN-2 v8 -200 0.0 16.0
- 12 83[13 - 6.6 13 - 6.6
13 463 Basta kontrakt 14 484 Basta kontrakt 15 & DKn53 Basta kontrakt
Nord vE2 ANT V =-630 Ost v KD6 3NT O =-400 Syd v 752 2NT V D -1 100
Alla + K1062 Ingen 54 NS + 1085
#109862 & ¢ v & NT #D108653 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
sE 4 KD75 N3 7373 & EKn2 4 K1076 N555 44 4742 «E10 N75586
v 108753 vDKn6 S37373 v 1054 v 932 S555 44 v K63 v Kn1084 S7 4586
¢ ED97 *4 O 106 106 9 ¢ DKn103 ¢ EK 0887 89 ¢ KD432 ¢ EKn9 06 87 57
D53 &EKKn74 V 105 106 10 &#Kn94 SEK72 v87779 D7 &#Kn654 V68757
4 Kn109842 4 D953 4 K986
v K94 v EKn87 vED9
4 Kn853 498762 +76
»- »- #10982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 20 3NV-1 T 100 160 00|12 9 3NO-3 +9 150 16,0 0.0| 3 18 1a S+l ¢K 110 16.0 0.0
14 16 3v V+2 46 -200 140 20| 8 6 3NO-2 +6 100 140 20| 6 13 2¢v0-1 46 50 120 4.0
12 9 4v V= *2 -620 11.0 50| 1 11 3NO-1 *2 50 120 40|12 10 2v O-1 46 50 120 4.0
13 5 4v V= *2 -620 11.0 50| 2 4 INO+2 2 -150 80 80|15 11 3NO-1 46 50 120 4.0
1 11 3NO+1 a] -630 6.0 10.0| 3 20 2NO+1 +6 -150 80 80| 1 9 Pass 6.0 10.0
8 6 3NV+1 *2 -630 6.0 100|13 5 2NO+1 v7 -150 80 8.0| 4 16 Pass 6.0 10.0
18 15 3NV +1 &6 -630 6.0 10.0|14 16 3NO= +9 -400 40 120|14 8 Pass 6.0 10.0
17 10 4v V +1 46 -650 20 140|118 15 3NO+1 +9 -430 20 140( 7 17 1vO= +6 -80 20 140
2 4 3NO+2 aJ -660 0.0 16.0(17 10 3NO +2 a3 -460 0.0 16.0( 2 20 2¢ V+1 A -110 0.0 16.0
-7 53| - 7 53| 5 - 6.8
16 442 Bésta kontrakt 17 4 8654 Bésta kontrakt 18 & Kn5 Bésta kontrakt
Vast vKn1074 3« N =110 Nord v KKn 2NT O =-120 Ost v EKn87 54 OD-1100
ov + E104 Ingen + 105 NS + D10864
#ED53 & ¢ v & NT #98653 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
&73 & KD105 N9 46 86 41072 & EKKn N405 41 4109 &K N3 6 7 104
vEK32 D86 S9 4686 v 987 v 542 S41541 v KD3 v 642 S 36 7 104
¢ KKn85 ¢ D973 O4 8656 ¢ EKKNn763 ¢ 84 09 9888 ¢ KKn972 ¢ E5 O 107 5 3 4
#1076 #Kn4 V48656 *2 &#EKD104 V9 9888 #872 &#EKDKN1063V 107 5 3 4
« EKn986 4 D93 « ED876432
v95 vED1063 v 1095
¢ 62 + D92 +3
#K982 &Kn7 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 24 N+2 vA 170 16.0 00| 3 14 3NO-2 +9 100 150 10| 4 8 54 S= &7 650 16.0 0.0
6 13 INN+1 *3 120 140 20|15 12 3NO-2 &J 100 150 10| 5 1 3NO-4 aA 200 140 2.0
2 20 INN= *7 90 110 50| 5 1 4eV-l vK 50 120 4.0(16 10 540-1 aA 50 120 4.0
3 18 INN= +3 90 11.0 50| 2 11 3¢ V= vK -110 90 70| 6 17 54 S-1 &2 -100 100 6.0
4 16 Pass 70 9.0|16 10 3¢ V= vK -110 90 7.0| 2 11 440= *3 -130 7.0 9.0
15 11 Pass 70 9.0| 6 17 24 O+2 vA -130 6.0 10.0|15 12 44 0= aA -130 7.0 9.0
7 17 2y N-1 +3 -50 20 14.0(18 13 2NO+1 a3 -150 4.0 12.0| 7 20 4 0+1 s A -150 3.0 13.0
12 10 2NN-1 a5 -50 20 14.0| 7 20 5¢ V= vJ -400 2.0 14.0|18 13 440 +1 *3 -150 3.0 13.0
14 8 INN-1 +3 -50 20 140 4 8 3NO+4 &7 -520 0.0 16.0( 3 14 3NO+1 46 -430 0.0 16.0
5 - 6.8 -9 66| - 9 6.6
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19 4 K963 Basta kontrakt 20 & K9652 Basta kontrakt 21 D2 Basta kontrakt
Syd v D963 ANT V =-630 Vast v- 5v V D -2 500 Nord vD9874 44 O =-130
oV 4 652 Alla ¢ EKn97 NS ¢ KKn82
83 & ¢ v & NT #Kn1032 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
«ED5  4Knl1072 N2 3622 «D1083 4EKn4 N 117 4 7 4 4 K93 «Kn4 N36 775
v K87 vE S23622 vEKn72 vKD1063 S 117 4 6 4 vEKKn v105 S357765
¢ Knl103 ¢ KD9 O 119 7 1010 ¢1043 ¢ D52 025969 ¢ 64 + D1097 O 107 5 5 8
#Kn762 #EKD109 vV 119 7 1010 #95 *E6 V259629 #EK962 #DKn1083 V 107 5 5 8
484 a7 »« E108765
v Kn10542 v 9854 v 632
+ E874 + K86 ¢ E53
#54 *KD874 *5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
14 3 5#0-= ¢A -600 150 10|15 10 4vO-3 «7 300 16.0 0.0]|11 13 24 S= vA 110 16.0 0.0
15 10 3NO = v5 -600 150 10| 5 7 4v0O-2 a7 200 13.0 3.0|15 14 3NO-1 28 50 140 2.0
1 13 44 O= »5 -620 120 4.0|20 16 4vDO-1 &7 200 13.0 3.0|10 16 2NV= 4Q -120 12.0 4.0
4 8 3NV+1 v3 -630 80 80|14 3 3vO-1 «7 100 100 6.0| 9 18 12V +3 2 -130 90 7.0
5 7 3NV+1 46 -630 80 80| 1 13 INO= *K -90 80 80|17 7 4&V= 2Q -130 9.0 7.0
12 2 3NV +1 v3 -630 80 80| 4 8 3a#N-1 vK -100 6.0 100| 2 6 3#V+2 v4 -150 4.0 12.0
17 9 44 O+1 &4 -650 4.0 120|122 2 2vO+1 a7 -140 40 120| 4 8 INV+2 v7 -150 4.0 12.0
20 16 3NV +2 3 -660 20 140|117 9 3NO= *8 -600 20 140| 5 12 INV+2 v7 -150 4.0 12.0
6 18 3NV +3 a3 -690 0.0 16.0| 6 18 4v O+1 a7 -650 00 16.0| 3 20 3NV= v4 -400 0.0 16.0
1 - 8.5 1 - 8.5 -1 8.3
22  EK832 Bésta kontrakt 23 4 KD109853 Bésta kontrakt 24 & EKn3 Bésta kontrakt
Ost v 832 2v S =110 Syd v 94 54 S =650 Vast v KKn105 44 N =420
oV + 876 Alla + K73 Ingen + DKn75
#Kn5 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *D4 & ¢ v & NT
4 D975 & Kn64 N4 886 6 442 « EKNn76 N 7 1011119 «D10 & K42 N 106 8 108
v 65 vKD10 S 48866 v 1062 vKn3 S 7 1011119 v 987 vED4 S 106 8 107
+ 109 ¢ KD2 085577 ¢ DKn964 ¢ 108 053124 ¢ 108643 ¢ EK92 037535
#D10632 #EK98 V8456 6 #KKn4 #D10975 V53123 #653 #K87 V37535
10 .- 4 98765
v EKn974 v EKD875 v 632
¢ EKn543 ¢ E52 .-
*74 *E832 #EKn1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 16 3+ 0O-2 T 200 16.0 00| 1 10 4y N+2 +J 680 16.0 00|18 5 INDN+2 ¢A 380 16.0 0.0
2 6 3NO-1 vA 100 120 40|16 2 3NS+2 +Q 660 140 20| 1 10 2NO-4 «5 200 140 2.0
11 13 3NO-1 +3 100 120 40| 8 4 44 N+1 ¢T 650 100 6.0|13 9 2NO-2 «2 100 10.0 6.0
17 7 3#0-1 T 100 12.0 40|11 12 4v S+l +Q 650 100 6.0|15 14 INO-2 v6 100 10.0 6.0
15 14 2vS-1 5 -50 80 80|13 9 4v S+l ¢6 650 100 6.0|17 7 INO-2 «9 100 10.0 6.0
3 20 4vS-2 *Q -100 6.0 10.0|15 14 44 N= ¢T 620 3.0 13.0|11 12 24 N= ¢ A 90 5.0 11.0
9 18 INO+1 v4 -120 4.0 12.0|17 7 4v S= *4 620 3.0 13.0|/20 3 INN= v4 90 5.0 11.0
512 3NO= v9 -600 20 14.0|18 5 44 N= v5 620 30 13016 2 INO= *2 -90 20 14.0
4 8 5¢DS-4 3 -800 0.0 16.0|20 3 4v S= 4 620 3.0 13.0| 8 4 1¢DN-2 &7 -300 0.0 16.0
-1 83| 6 - 7.3 6 - 7.3
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